

華夏導報

社址：中國文化大學 編輯室：八六一〇五一
臺北陽明山華岡 電話：林二二三

中華民國五十七年十月十日 創刊第三八四一號

發行	張人
社長	鄭長
副社長	曲李
編輯	吳張
主編	張張
副主編	俊福
編輯	淑美
編輯	雲雲

夜間部社團壁報比賽 本月廿八日展出

（本報訊）夜間部七十七學年度壁報比賽於本月廿九日至十一月七日止，在大夏館二、三樓舉行，壁報製作主題為「以提倡校園倫理及本校學生尊師重道之精神」。夜間部全體社團均須參加，學生活動中心則以示範方式展出。壁報以三台尺寬、六台尺長，內容表達上，文字、繪畫不限，壁報上必須有明顯系徽標誌。

比賽按社團性質分為綜合性及研究性社團、學術性社團、康樂性及服務性社團等三組，每組各取前三名，佳作數名；各組第一名，頒錦旗一面，負責人記大功一次，第二名，頒錦旗一面，負責人記小功兩次，第三名，頒錦旗一面，負責人記小功一次，主要製作人記嘉獎兩次；佳作，負責人記嘉獎兩次。

各社團的壁報，須於本月廿八日前，在大夏館二、三樓走廊牆壁展出，當晚十時前尚未展出者，得以扣總分十分；十一月七日前，則自行收回。盼各社團負責人注意。

新生生活用品 十日起展出

（本報訊）由皓東、劍花、少白、仲霍、孟俠、先培等學社所合辦的「新生生活服務用品展」，將於本月十日至十三日在大慈、大倫兩館前舉行，歡迎師生屆時前往參觀。

大夏國貿學社 迎新聯誼晚會

（本報訊）夜間部國貿學社於十日（即廿八日）晚六時起，假台北國際青年活動中心（北市辛亥路三段卅號）舉行全系迎新暨聯誼晚會。晚會內容有表演節目，由該系有表演五年級表演話劇、舞蹈、歌唱等，茶會及晚會八時至十時展開。除邀請該系系主任、任課教師及全系同學外，各學社社長亦將參加。該社於明（九）晚六時四十分起，假大夏館光華樓召開社員大會，請各班代表及社員代表，務必準時出席。

綜合性團研今舉行

（本報訊）綜合性社團幹部工作研討會，於今（八）日起至十日，假北區職訓中心舉行。集合時地如下：第一梯次於今下午二時十五分，至大義館廣場集合；由山下前往者，於十二時廿分至士林農特利集合。第二梯次於九日舉行，集合時地同第一梯次。

編輯研習會 9日舉行

讀書座談會 11日展開

（本報訊）由夜間部新聞學社主辦的「編輯研習會」，於明（九）日下午一時卅分起，假大夏館七樓閱覽室舉行。參加的對象以新聞系一至三年級同學為主，將邀請該系鄭貞銘主任，該社社長及學社編輯人員列席指導。

此次編研會，乃以報紙編輯為主，內容包括認識報紙、報紙版面、印刷概論、新聞攝影等四單元，並邀請四、五年級學長及傑出校友作說明。

為配合研習課程，當天將展出歷屆「新聞人」及各班班刊，歡迎夜間部各社團對刊物有興趣者，可於當日七樓參觀。另，該社於十一日，假七樓閱覽室舉行讀書座談會暨社員大會。

讀書座談會，晚間七時至八時卅分

迪化街走訪 今起報名

（本報訊）台灣文化研究社與樂山文教基金會，將帶分結束會談。

（本報訊）廣告學社即日起至三十一日止，假系圖書館（位大恩九樓），舉辦「潮聲」活動，內容有演講、展覽、藝文活動、資訊及新書介紹等，歡迎有興趣的同學前往參觀。

華岡嘉友會 為使新生熟習校區環境，將於本月十日舉行「華岡巡禮」夜遊活動

華岡巡禮 禮巡

華岡巡禮

（本報訊）華岡嘉友會，為使新生熟習校區環境，將於本月十日舉行「華岡巡禮」夜遊活動，該會會員及有興趣的同學，請於當天下午六時五十分，至大義館廣場集合。

夜間攝影講座 今日舉行

（本報訊）大夏攝影社將於今（八）日下午二時，假大夏二〇五室舉行「夜間攝影講座」，特別邀請攝影社指導老師高媛小姐主講，並且有作品欣賞。

據攝影社表示，這次活動主要是配合十月慶典，讓同學藉拍攝夜景的機會，學習光圈快門的組合運用。並於八、九兩日實際外拍，有興趣的同學，請於當晚八時於新公園門口集合，並請攜帶相機、腳架、快門線。若遇天雨則取消。

夜間攝影講座 今日舉行

（本報訊）華岡嘉友會，為使新生熟習校區環境，將於本月十日舉行「華岡巡禮」夜遊活動，該會會員及有興趣的同學，請於當天下午六時五十分，至大義館廣場集合。

服務台

△生物系傅木錦遺失華岡實習銀行帳號B一三三二七之印鑑之枚，作廢。

△化工學社遺失華岡實習銀行活存帳號B一二二七五之舊社章之枚，作廢。

招新

（本報訊）羽球社於今日起招新，在大倫一五二、大慈四四一接受報名。△話劇社招新，即日起於中午十二時至一時，至活動中心報名。

△廣告設計社即日起，每日中午十二時至下午五時卅分，假大恩一樓受理招新報名。該社本學期上課時間每週三、四晚上六時起，假大義教室舉行。

社團幹訓

（本報訊）第三屆華岡服務隊今（八）、明、後三天，假校內舉行聯合幹訓，參加學員於下午五時三十分至各社團報到，該活動由曲訓導長、課外組林主任主持。

（本報訊）華岡合唱團今、明、假大德一〇五舉行幹訓，參加者於下午二時，準時報到。

（本報訊）由國貿、企管、會計、四〇五室舉行。

社團會議

（本報訊）化學學社今日下午一時，假系圖書館召開迎新暨籌備會。

△機械二迎新生活營協調會今下午二時卅分，假大德二二室召開。

△家政學社與大同資訊聯合迎新露營協調會，於今日下午三時，假大功四〇五室舉行。

羅浮群參加閱兵會場服務

（本報訊）為使國慶閱兵大典能夠順利進行，華岡羅浮群奉派於十月十日在總統府前廣場閱兵大典之會場服務。

參加服務的群友，請著標準軍制服，於明（九）晚七時三十分在建國中學報到，山上之群友下午六時在團部集合。

淺談世界第一暢銷書

聖經(下)

真理社

聖經符合科學嗎？

關於聖經尚有許多科學趣聞。也許有人會問，關於科學的問題，難道聖經也可以作為依據嗎？答案是肯定的。有趣的是，許多近代發見的科學事實，竟然在聖經上早有記載。以下事實便是具體的例證：

(一)早已指示地球是懸在宇宙的真空狀態：約伯記二十六章七節下說：「神……將大地懸在虛空。」地球在宇宙中的真實狀況早已被聖經宣示出來了：宇宙絕大部份都是真空狀態，地球不過是這真空狀態中的一粒沙而已。約伯記寫成的時間可能極早，約在摩西五經之前。而摩西五經是在西元前一千五百多年前寫成的，所以這些神聖啓示寫成的時間要較科學事實發現至少早三千年以上！



於是便能將模上的字，印在泥筒上面。聖經以此一比擬，極恰當地把地球自轉的狀況描述出來，令人嘆為觀止。

聖經內容簡介

聖經主要分為兩部份，即舊約與新約。舊約聖經是由希伯來文或亞蘭文寫成的。舊約聖經主要是敘述神創造宇宙、萬物和人類的，撒旦來破壞，人墮落而失去神的祝福，但神卻向他們應許基督來救贖。新約聖經則敘述：基督照著神的計劃來救贖罪人，再將這些人建造成教會。聖經照結構分，可分為：

(一)舊約聖經：

①摩西五經：從創世紀至申命記。這五卷書是摩西寫的，所以一般稱作摩西五經。猶太人雖然認為聖經都是神的啓示，但是摩西五經卻在他們的心目中有著特殊的地位。在全世界的猶太會堂中，最少都有兩三部摩西五經擺在那裡，他們不一定有舊約其他各卷，但一定有摩西五經。

②歷史書：自約書亞記起一直到以斯帖記，共有十二卷，是以色列人歷史的記載，記載從他們進入

巴勒斯坦，一直到亡國被擄後，猶太遺民歸回巴勒斯坦。

③詩歌：共有六卷，皆是詩歌體裁，包含約伯記，詩篇、箴言、傳道書、雅歌，及耶利米哀歌。

④先知書：先知按原文意為「申言者」，是神的代言人，為神說話。現在的人大多按其長短分為大先知書、小先知書、以西結及但以理書，小先知書則包含何西阿書至瑪拉基書的十二卷。

(二)新約聖經：

①福音書：共有馬太、馬可、路加及約翰四卷。福音書是主耶穌在地上生活、言行的記錄，這四卷福音書分別從主耶穌是君王、奴僕、人及神的兒子的角度來記載祂。

②使徒行傳：記載基督昇天後，門徒在地上建立教會的經過，作者是路加，他是一位醫生。

③書信：是使徒寫給教會或信徒們的書信，其中有十四卷出自使徒保羅的手筆，另外則出自其他的使徒，包含彼得、約翰、雅各及猶大。書信總共有二十一卷。

④啓示錄：是使徒約翰所見異

象的記錄，也是整本聖經的終結。全部聖經的各卷作者共有四十餘位，上自君王，下至貧民，幾乎各種各樣的人都有。這些作者中從摩西寫作的時間算起，直到新約最後寫成的約翰書信為止，共約歷時一千六百年以上。有一點非常奇妙的是，聖經各卷的作者雖然為數不少，寫作的時間也各不相同，但以聖經的整體來看，其前後思想連貫，未有支離破碎之感。我們知道，聖經是在西元三九七年各教會首領聚集的迦太基(Carthage)大會中所質集而成的，而聖經竟然有這樣的整體性，實在不能不叫人暗暗稱奇！

雖然經過了兩千年，聖經仍然是一本家喻戶曉，千古傳頌的書。屹立於眾書之上，成為書中之書。隨著歲月的流逝，聖經的價值依然為人們所肯定而不朽。此外，聖經也是先總統蔣公晚年所愛不忍釋的三大書籍之一。這本奇妙的書中之書，我想，我們都有權利，也有義務要去閱讀它。

家研三沈瑞良

理想就是堅持

綜合性社團提供

羣，需掙破那層厚膜，才能變成栩栩而飛的蛾；鐵，需歷經千錘百鍊之後，方能成口好劍；萬物，需要自己的努力及外界的磨鍊，人類亦是。在光輝燦爛的十月裏，七十七學年度綜合性社團聯合幹訓在「理想就是堅持」的理念下，於本月八、九、十三天，假北區職訓中心展開，二百多顆年輕的心，屆時將緊繫的聯繫在一起。這是綜合性社團

新任社長首次所舉辦的聯合幹訓，也許面對的是一群擁有熱情卻無經驗的夥伴們，也許呈现在眼前的是一連串

人的事業，同樣地，這項聯合幹訓，也未嘗不是一樁大事業。誠摯的邀請您，帶著一顆至誠的心來參與，相信

雖然走的是一條艱辛的路，雖然路上揚起的風沙很大

「琴韻悠揚伴知音，細訴心語與君聽。」大夏國樂社——一個令人嚮往的地方

踏入國樂社已是第三個年頭了，心中的感覺，就像前輩們所說的——一段無怨無悔的過去。在這個大家庭裏，彼此就如兄弟姊妹般融洽。這兒，充滿了歡笑與人情味，我們不僅熱愛音樂，更樂山樂水，大夥兒常會利用假期結伴郊遊，所以，不僅是樂器上的技能，更讓您有個豐碩的大學生活。

大夏國樂社成立於民國五十九年十月，十八年來，在大家長陳伯廉老師的帶領下，歷屆社員們都秉持著犧牲奉獻的精神，使國樂社成為大夏館中最大、最活躍的社團。歷年來，我們的活動除迎新、送舊……等例行活動外，並且不定期舉辦校內、校外演奏會及接受各界的邀請演出。曾多次連獲夜間部社團總檢

大夏國樂社 靈心的您啓開

• 供提社樂國夏大 •

冠軍。目前我們將樂器分為吹管、拉弦、彈撥、敲擊及古箏五組，練習時間為一、二、三、四、五、六下午兩點至六點，分新生、舊生及校友三部分，地點在○○一、○○二教室(考試前一週至考試期間暫停練習)；二、個別練習：每星期一至五、日，同學們可以利用課餘時間到社裏練習；三、寒暑訓。我們的樂器室位於○○一教室裏。祇要您對國樂有興趣，可以不需要任何基礎，也不需要自備樂器，隨時歡迎您加入國樂社，大夏國樂社將開啓您的心靈；或者您想更了解國樂社，也歡迎您報名參加我們的活動。如果您有任何疑問或想要有關資料，大夏館地下室學生生活動中心國樂社，我們都隨時為您服務。誠心的期盼您的參與。